

УНА



УНСО

Інформаційний бюлетень
Вінницької міської ОПП "УНА-УНСО"
№ 2 жовтень 2015 р.

Спеціальний випуск газети «Народна трибуна»

Вінниччини

Останній шанс врятувати українську Вінницю!

УНА – УНСО



№1

В БЮЛЕТЕНІ ДО ВІННИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ



ЄДИНІ_ПРАВИ



ГОЛОСУЙ

Сергій Чумак

Кандидат на посаду міського голови Вінниці
та перший номер списку від УНА-УНСО

Терміново!

В ВІННИЦІ ПОПЕРЕДЖЕНО ЗАМАХ НА ЖИТТЯ КЕРІВНИКА ВІННИЦЬКОЇ УНА-УНСО, КАНДИДАТА НА ПОСАДУ МІСЬКОГО ГОЛОВИ ВІННИЦІ СЕРГІЯ ЧУМАКА. ПРАВООХОРОННИМ ОРГАНАМ НАДАНІ ВСІ МАТЕРІАЛИ ЩОДО ВИКОНАВЦІВ БРУДНОГО ЗАМОВЛЕННЯ. ВЕДЕТЬСЯ СЛІДСТВО.



Микола Карпюк з сином Тарасом

МВС І СБУ НЕ ХОЧУТЬ ДОПОМАГАТИ МИКОЛІ КАРПЮКУ

З того часу, як Карпюк потрапив в руки ФСБ, пройшло вже півтора року, і справу передали до суду лише зараз. Це абсолютно безпрецедентна історія – за півтора роки до нього не допустили жодного адвоката. Кати ФСБ заставляли Миколу підписувати відмову від адвокатів, погрожуючи, що в протилежному разі – вб'ють його малолітнього сина. Нелюди. Карпюка звинувачують у нібито вбивстві 30 російських військових, які він вчинив разом з Стані-

лавом Клихом. Їх обох дуже катували, Микола Карпюк навіть намагався покінчити життя самогубством. Під катуванням вони зізнались у вчиненому і зараз вони звернулися з приводу цього до Європейського суду з прав людини. Але при цьому Дніпровський райвідділок міліції, куди звернулася дружина Карпюка за місцем проживання, не зробив нічого, аби зібрати якісь свідчення, що Карпюк ніколи не був в Чечні. А таких свідчень насправді маса. Про-

те ці докази потрібно оформити процесуально. Карпюк воював в Абхазії в 1993 році, був важкопоранений, пролежав декілька місяців з пораненням у львівському шпиталі, він з таким пораненням точно не міг нікуди поїхати. Служба безпеки України тоді стежила за УНСО, а Карпюк був керівником рівненської організації. У СБУ і МВС є точно дані на УНСО, однак вони їх не надають захисту та таким чином сприяють засудженню невинних громадян України.

КОМУ У ВІННИЦІ НЕ ДАЄ ЖИТИ УНА-УНСО І СЕРГІЙ ЧУМАК?

ВЕРСІЯ ПЕРША – П'ЯТА КОЛОНА І КОЛЛАБОРАНТИ ФСБ

Чітка позиція УНА-УНСО та Сергія Чумака не дати розхитати ситуацію у Вінниці (а намагання такі були не раз і досить на серйозному рівні) – є достатньою причиною ворогів України і Вінниці усунути цей стабілізуючий фактор з громадського і політичного поля Вінни-

ці та України. Прикметно, що Сергій Чумак є дуже помітною фігурою взагалі у всьому в націоналістичному русі України дуже давно, адже віддав справі служіння Нації та Державі вже понад 25 років свого життя. На його дії і слово покладаються побратими по всій Україні,

і вони для них є певним дороговказом для діяльності. Однак найбільша увага до Чумака, як друзів так і ворогів, почала виявлятися упродовж Революції Гідності та пост революційного періоду, адже діяльність УНА-УНСО Вінниччини є доказом служіння суспільним ін-

тересам націоналістів, як залізних і безкомпромісних державників. Така ціленаправлена робота призвела до практичних результатів і в політичній складовій – фактично у Вінниці УНА-УНСО в громадській свідомості почала уособлюватись з третьою силою – силою, яка є державницькою і патріотичною, однак не має відношення до діючої влади, та силою, яка чітко протистоїть всіляким псевдоопозиційним та антидержавним силам. І політична вага Чумака та УНА-УНСО, як факторів стабілізу-

ючих – почала заважати всім. В першу чергу 5-й колоні, а отже ФСБ та Путін, який давно і послідовно відзначається особливою ненавистю до вінничан та Вінниці. І тому помста з цього боку Чумаків можлива. Про це свідчить і той факт, що тільки недавно по кримінальній справі порушеній Слідчим комітетом РФ щодо членів УНА-УНСО, які нібито брали участь в бойових діях в Чечні – Сергій Чумак став фігурантом даної справи, а до того там йшлося зовсім про іншу людину.

ІНФОРМАЦІЯ ДО РОЗДУМІВ КАНДИДАТ В МЕРИ ВІННИЦІ ПОТРАПИВ ПІД ПЕРЕСЛІДУВАННЯ РОСІЙСЬКОГО СУДУ



У Росії вирішили заочно звинуватити більшу частину лідерів УНА-УНСО у війні проти російської армії на території Чечні. На підставі показань незаконно утримуваних в РФ Миколи Карпюка та Станіслава Клиха і нібито свідчень, які вони дали під тортурами, Слідчий комітет Російської Федерації передав справу до суду. Серед підозрюваних прем'єр-міністр Арсе-

ній Яценюк і багато «унсовців», у тому числі голова Вінницької крайової організації УНА-УНСО Сергій Чумак, який балотується в мери Вінниці.

«Справу про вбивство росіян» розглядатиме Верховний суд Чечні. Адвокати обвинувачених українців свідчать про абсурдність доказів і підтверджують, що свідчення з підзахисних вибивали тортурами. Тому вони ніби-

то назвали серед тих, хто воював на початку 1990-их в Чечні і А. Яценюка - в той час чернівецького студента.

У обвинувальному вирокі прокурора знайшлося місце Олександр Муzychко (Сашку Білому) і деяким членам УНА-УНСО. Що стосується С. Чумака, то в інтерв'ю «Реал» він зізнався, що бував у Чечні, але хоча і був знайомий з деякими лідерами місцевого руху опору, проте у військових діях участі не брав.

Відзначимо, що А. Яценюк звинувачення на свою адресу назвав проявом «сталінського правосуддя на геббельсівській пропаганді» і «клінічним діагнозом російської влади». Що стосується заарештованих «унсовців», то Карпюка викрали на території Чернігівської області 17 березня 2014 р., а Клиха заарештували під час візиту в російський Орел 11 серпня 2014 р..

«Судилище є помстою УНА-УНСО, яка становить загрозу Росії. Тому ще під тиском Єльцина Верховною радою України свого часу був прийнятий закон про незаконні збройні формування і відповідальність за участь у конфліктах за межами країни. Документ приймався виключно під активістів УНА-УНСО. У 1997 році, як

«УТВЕРЖДАЮ»
Заместитель Генерального прокурора
Российской Федерации
государственный советник
юстиции I класса
И.И. Сыдорук
«___» _____ 2015 года

ОБВИНТЕЛЬНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ
по уголовному делу № 84003 по обвинению
Карпюка Николая Андроновича в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 209 УК РФ (в редакции Федерального закона от 13.06.1996 № 63-ФЗ), п.п. «в», «з», «н» ст. 102, ч. 2 ст. 15, п.п. «в», «з», «н» ст. 102 УК РСФСР (в редакции Федерального закона от 29.04.1993 № 4901-1)
Клыха Станислава Романовича в совершении преступлений,

подготовкой. В середине декабря 1994 года поступило предложение выехать в Чечню через Тбилиси, ну а затем горными переходами, заброшенными трассами, он прибыл в г. Грозный Чеченской Республики для участия в борьбе чеченского народа против Вооруженных Сил Российской Федерации. Противостояние России являлось одним из основных аспектов деятельности УНА-УНСО, поэтому его прибытие в Чеченскую Республику было продиктовано этими соображениями. До 27.12.1994 в г. Грозный также прибыли другие известные ему члены УНА-УНСО. Это были Муzychко Александр Иванович известный всем как Сашко Белый, Карпюк Николай Андронович, Малофеев Александр, Бобрович Валерий, Мазур Игорь Петрович, Шевченко Виталий, Яценюк Арсений Петрович по прозвищу Арсен, ныне являющийся премьер-министром Украины, Спивак Дмитрий, Янчук Александр – руководитель Одесской организации УНА-УНСО, также Козак Остап, Бабий Александр, Шкиль Андрей Васильевич – руководитель Львовской организации УНА-УНСО, **Сергей Чумак – руководитель Винницкой организации УНА-УНСО,** и другие лица. По прибытии в г. Грозный они были все вооружены полевыми командирами различным стрелковым оружием: автоматы

тодішній депутат Вінницької міськради, я брав участь у наданні гуманітарної допомоги народу Ічкерії, але не воював. Однак, я чудово розумію, що у мене непрості стосунки з ФСБ, то-

му не здивуюся, якщо мене звинуватять в тому ж, у чому й Карпюка і Клиха», - прокоментував «Реалу» ситуацію Сергій Чумак.

Джамал Рушдієв, газета «РЕАЛ»

У ВІННИЦІ ПРАВИЙ СЕКТОР ТА УНСО ЗАТРИМАЛИ ЖУРНАЛІСТІВ LifeNews

Корреспондент.net 11 грудня 2014 року, 16:51
Співробітниця LifeNews працювали у Вінниці під виглядом журналістів EuroNews.

У Вінниці представники Правого сектора і Української Націоналістичної Самооборони (УНСО) 10 грудня затримали двох співробітниць російського телеканалу LifeNews, які працювали

в місті, представляючись іншим ЗМІ. Зокрема, Жанну Карпенко та Олександру Ульянову затримали на вокзалі міста, коли вони прямували на поїзд до Києва.

За даними Правого Сектора та УНСО Вінниччини, в період з 8 по 10 грудня, представляючись кореспондентами незалежного агентства EuroNews, вони займалися збором

інформації для підготовки провокаційних матеріалів антиукраїнського характеру російським інформаційному інтернет-виданню і телеканалу LifeNews.

Матеріали про діяльність співробітниць LifeNews передані в правоохоронні органи.

Як повідомляв Корреспондент.net, у суботу, 6 грудня, близько 400 акти-

вістів штурмували будівлю Вінницької облради, де планувалася позачергова сесія, на якій місцеві депутати мали намір проголосувати за відставку діючого голови облради Сергія Світка.

У неділю, 7 грудня, учасники Народного Віче, які зібралися в центрі Вінниці, проголосувало за відставку губернатора Анатолія Олійника. Крім того, активісти проголосували



за нового, "народного губернатора" - голову Вінницького відділення партії ВО "Свобода" Олексія Фурмана.

Продовження на 3-й стор.

ВИБОРИ - ЦЕ ЗАКОННА ЛЮСТРАЦІЯ ВЛАДИ

Політична Референтура УНА-УНСО Вінниччини. Даний номер газети «Народна трибуна» мав донести до вінничан виключно детальне бачення УНА-УНСО шляхів виходу з важкого соціально-економічного становища мешканців міста, збільшення добробуту кожного вінничанина, забезпечення безпеки Вінниці від загроз із сходу України та Придністров'я, а також реформування медицини і освіти, судової системи, боротьби з корупцією та збереження громадського порядку, детально відзвітуватися перед вінничанами про вже проведену УНА-

УНСО конкретну роботу по цих напрямках. Однак, виходячи з реальних загроз сьогодення, враховуючи намагання ворогів України не допустити до влади націоналістів і патріотів, про що свідчить і сьогоднішній невдалий замах на Сергія Чумака – ми вважаємо, що забезпечити достойне життя кожного вінничанина буде дійсно можливо виключно привівши до влади нових людей. Людей, які не були і не є у владі, а тому не пов'язані зобов'язаннями служити кланам і олігархам. У вінничан сьогодні є унікальна можливість шляхом абсолютної законної люстрації – вибо-

рів до Вінницької міської ради – привести до управління містом нові обличчя, тобто докорінно змінити правлячу місцеву політичну еліту і таким чином поставити Вінницю на шлях утвердження верховенства права та соціальної справедливості – коли закон один для всіх, коли всі рівні перед законом і мають рівні права на суспільну власність, ведення бізнесу, роботу, соціальний захист. А тому закликаємо – будь-те пильні, будьте не байдужі до своєї долі і долі Ваших дітей – і всупереч соціологічним дослідженням, які настійливо говорять про те, що яв-

ка на голосування буде надзвичайно малою – прийдіть і проголосуйте! Від цього залежить мир і спокій в Ваших домівках. Від цього залежить мирі і спокій у Вінниці! Особливо звертаємось до молоді, студентів – від даних місцевих виборів фактично залежить доля України, а отже і наша з Вами доля, мінімум на найближчі 10 років. Яку владу оберемо – така буде і доля. Або добра, або зла... Не віддавайте свою долю в чужі руки – бо одні голосують, а вам потім доводиться вмирати і калічитись на фронті та тікати з дому на заробітки до чужих країв. Досить! Дістало!

Зробимо своє життя достойним сьогодні і зараз! Раз – і на завжди! Разом – ми сила! Слава Україні!

ЗАПРОШУЄМО ПРИХИЛЬНИКІВ УНА-УНСО ПРИЙНЯТИ УЧАСТЬ В ВИБОРАХ ДО ВІННИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТА МІСЬКОГО ГОЛОВИ ВІННИЦІ, А ТАКОЖ ЗАХИСТИТИ РЕЗУЛЬТАТ УНА-УНСО В ЯКОСТІ СПОСТЕРІГАЧІВ НА ВИБОРАХ.

ЗА ДОВІДКАМИ ЗВЕРТАТИСЬ:
м.Вінниця, вул. Театральна, 15, штаб УНА-УНСО, телефон для довідок: 097 2783134



Керівник Політичної референтури УНА-УНСО Вінниччини
Володимир Іващенко

УНА-УНСО ВІННИЧЧИНИ: БЕЗПЕКА, ДУХОВНІСТЬ, ДОПОМОГА



Більше 2-х місяців бійці Добровольчого батальйону УНСО територіальної оборони Вінницької області продовжують несення служби на південних кордонах Вінниччини. Загалом, протяжність ділянки державного кордону України, який охороняє Могилів-Подільський прикордонний загін у межах Могилів-Подільського, Ямпільського та Піщанського районів Вінницької області, становить близько 200 кілометрів. Однак прикордонники також приймають участь в бойових операціях в зоні АТО, а тому допомога громадських формувань в питаннях забезпечення охорони державного кордону є необхідною. У Могилів-Подільській міській раді заявляють, що жодних порушень державного кордону на території Вінниччини з боку Придністров'я українськими прикордонниками зафіксовано не було.



УНСО, на прохання керівництва Вінницької області, долучилася до охорони стратегічних об'єктів і охорони громадської безпеки під час пам'ятних днів 8-9 травня. Курсанти Навчального центру УНСО ім. Є. Коновальця забезпечували охорону стратегічного об'єкта. А ось безпеку під час офіційних заходів та в нічний час в м. Вінниця допомагали забезпечувати стрільці Вінницької Крайової Команди УНСО та Добровольчого Тербату УНСО. Також, УНСО допомагало правоохоронцям в заходах безпеки у районах області.



05.09.2015 р. у Вінниці свято – День міста на честь 652-ї річниці від заснування Вінниці. В підсилленні заходів по охороні громадського порядку у Вінниці прийняли участь і бійці Вінницької крайової команди УНА-УНСО. Розуміння необхідності збереження миру і спокою в рідній Вінниці не можуть залишити байдужим тих, хто любить Вінницю і вінничан. Прикметно, що до бійців з Добробату тероборони УНСО Вінницької області сьогодні приєднався і наш побратим В'ячеслав Янківський (позивний «Янкі»), який вже тривалий час проходить службу в зоні АТО в складі 54-го Окремого розвідувального батальйону МО України (1-й Курінь УНСО), та в даний час знаходиться дома у Вінниці в короткотерміновій відпустці.



14 жовтня 2015 р., в честь Свята Пресвятої Богородиці, Дня Українського козацтва та Дня захисника України, біля Хреста в парку «Хімік», де буде збудовано Храм на честь Преподобного князя Федора Острозького Української Православної Церкви, за участі вінницької громади, учасників АТО, бійців Крайової команди УНСО – перед Іконою «Покрови Божої Матері» капелан УНСО отець Віктор провів спільний молебен за Українське Воїнство, мир і спокій вінничан, Перемогу.



«ПОТРІБНО ВМІТИ ПЕРЕМАГАТИ, А НЕ ВМИРАТИ» - так говорить наш побратим «ГАРІК». Коли з війни додому повертаються у відпустку наші побратими-унсовці, то зустріч дарує двоякі почуття: радість за те, що живі-здорові, і невмовотну гордість – ось вони, прості хлопці, без понтів і наворотів, а на стільки свідомі своєю нинішньою місією воїна-захисника України, що впевненість в нашій Перемозі стає дійсно непорушною. І ця гордість зігриває душу – довгі-довгі роки діяльності УНСО ніколи не були марними – в Організацію приходила молодь, яка була і є ЧЕСТЮ НАЦІЇ! СЛАВОЮ НАЦІЇ! ВОЇНАМИ СВІТЛА. Саме такими і є побратими «Гарік» та «Салсан». Вінниця привітала своїх Героїв, та почула від них правду про війну і мир, дружбу і ненависть, повсякденне фронтове життя, вдячність простим вінничанам за надану підтримку і допомогу. Патріотами не народжуються – ними усвідомлено стають самі вірні сини та доньки України. А УНСО є їх фортецею, де навчають перемогти ворога, цінувати дружбу, жити Україною.



Коли довго знаходишся під обстрілами, то якось непомітно для себе стаєш ближчим до Бога. Знаходячись в обороні Донецького аеропорту, я якось дійшов до висновку, що філософія також непогана річ, адже дає розуміння справжнього людського Я, тобто себе істинного. Я зрозумів, що якщо ми хочемо жити, як справжні люди, то рано чи пізно нам треба навчитися бачити життя як ланцюжок проблем, які є насправді знаками і випробуваннями, за допомогою яких ми дізнаємося свою справжню силу. Тільки переживаючи проблеми, з якими ми стикаємося, ми знаходимо гідність бути особистістю. Особистістю, а не жертвою. Так і з державою, і з нацією.



29.06.2015 р. у Вінниці відбулись загальні відкриті збори Вінницької обласної організації УНСО з нагоди 25-річчя заснування Української Міжпартійної Асамблеї, яка згодом була перейменована на Українську Національну Асамблею (УНА) і поступово трансформувалась в національно-визвольний рух УНА-УНСО. На зборах було підписано Меморандум про співпрацю у Вінницькій області між УНА-УНСО та Самообороною Майдану та створено Координаційну раду патріотичних сил Вінниччини з ціллю об'єднання зусиль всіх вінничан, хто є патріотом, хто є націоналістом, хто є державником і має бажання і сили прислужитись Українській Державі, Українському Народу, Вінницькій громаді.



30.08.2015 р. Вінницька крайова команда УНА-УНСО доставила в Луганську область вантаж гуманітарної допомоги вінницьким медикам, які несуть службу в військовому госпіталі в Сватово, а також хірургічну лампу (від вінничан) в центр первинної допомоги (військовий приймальний пункт в районній лікарні Артемівська). Димитрів – це Україна! Ну і наших вінничан унсовців провідали в секторі «М».



Вітаємо координатора Благодійного фонду «Чумацький шлях» Наталю Пульнікову! В один день одразу дві відзнаки. Медаль «За жертвність і любов до України» від Патріарха Філарета (УПЦ КП), та почесна Грамота від Виконкому Вінницької міської Ради. Приємно, що твій дійсно надзвичайний внесок в організацію забезпечення бійців підрозділів Збройних сил України та територіальної оборони - оцінений не тільки хлопцями на фронті. Недоспані ночі, довгі дороги – то, звичайно, не за нагороди. Це все – заради Перемоги! Дякуємо, Наталочко! Здоров'я і наснаги! Любові і Перемог! Побратими.

